
 Протокол
№ 

гр. София,    10.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 23 състав,  в 
публично заседание на 10.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Антоанета Аргирова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова, като разгледа дело номер 10621 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 10:48 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: А. А. Л. като родител на малолетното дете Н. А. Л. - редовно уведомен, 
явява се А. А. като баща на малолетното дете Н..
ОТВЕТНИКЪТ:  СО  РАЙОН  ОВЧА  К.  -  редовно  уведомен,  се  представлява  от  юрк.  П.  с 
пълномощно, което представя.
СЪДЪТ  КОНСТАТИРА,  че  е  допуснал  фактическа  грешка  при  изписването  на  ответника  в 
определението за насрочване на делото, като    посочил само СО,    район „Овча купел“, а не кмета 
на СО, район „Овча купел“ която трябва да бъде поправена, с оглед на което

ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА поправка на фактическа грешка в Определение № 35113/26.10.2025 г. за насрочване 
на делото, в частта на посочения ответник, като вместо СО, район „Овча купел“ се чете: кмета на 
СО, район „Овча купел“.
Жалбоподателят лично: Да се гледа делото днес.
ЮРК.  П.:  Моля  да  се  гледа  делото  днес.  Изрично  заявявам,  че  не  правя  възражение  за 
нередовното призоваване на кмета и желая делото да се гледа. Разполагам с представителна власт 
по отношение на кмета.
СЪДЪТ, като съобрази становището на процесуалните представители на страните и липсата на 
процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА  административната  преписка  по  издаване  на  оспорената  заповед,  изпратена  от 
ответника с негово съпроводително писмо от 08.10.2025 г., постъпила в съда на 10.10.2025 г.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ЛИЧНО: Не съм запознат с преписката, но не възразявам същата да бъде 
приета. Във връзка с указаното ми от съда с определението за насрочване на делото, представям и 
моля да приемете служебна бележка от 03.11.2025г. Други доказателства на този етап няма да 
соча.
ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Не възразявам да 
се приеме представената служебна бележка. Във връзка с многобройните спорове в нашия район 
с тази наша детска градина, представям договор на ЧДГ „Светлина“    ЕООД представлявана от 
М. Д. Р.. С тези договори искам да докажа различното отношение на г-жа Р. към своето дете и към 
избрани от нея родители, защото в единия случай сключва анекси към договори и договори за 
педагогически услуги, а в случая с г-н Л. му издава една служебна бележка.
Жалбоподателят лично: Не смятам, че тези договори са релевантни, тъй като аз смятам, че се 
позовавам на договора, сключен от мен.
По доказателствата, съдът намира, че следва да приеме доказателства, изпратени с преписката, и 
допълнително    представените в днешното съдебно заседание, с изключение на доказателствата 
представени  от  пълномощника  на  ответника,  тъй  като  счита,  че  действително  същите  са 
неотносими към предмета на делото.
Воден от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА  доказателствато,  изпратени  от  ответника  с  административната  преписка,  както  и 
служебната бележка представена от жалбоподателя в днешното съдебно заседание.
ПРИЛАГА за  сведение  представените от  пълномощника на  ответника  писмени доказателства, 
като отхвърля приемането им, като неотносими към спора.

Съдът, като съобрази обстоятелството, че страните не сочат и не представят други доказателства 
за изясняване на спора от фактическа страна, както и че не се налага служебното събиране на 
такива, 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ЛИЧНО: Моля съдът да отмени заповедта, да определи, че ми се полага 
обезщетение за месеците юли и август, както и да ми присъди разноските по делото – 10 лв.  
държавна такса.
ЮРК.  П.:  Моля  да  оставите  жабата  без  уважение.  Претендирам  разноски.  Моля  за  срок  за 
писмени бележки.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните    7-срок считано от днес за депозиране на писмени бележки 
по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:02 часа.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 

 


